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教育委員会会議録 

日 時 令和５年１１月１５日（水） ９時１０分～１０時００分 

場 所 阿久比町役場 会議室１０１ 

出席委員 

教 育 長  竹内  淳 職務代理者  中條屋 由香里 

委   員  稲葉 清仁 委   員  竹内 賢司 

欠席委員 委   員  竹内 比名子 

 

 

出席した 

職  員 

教 育 部 長 中川  学    社会教育課長 山内 秀明 

指 導 主 事 万年 誠治      

学校教育課長補佐兼給食センター所長 新海 美智 

 学校教育係長 生田  望     

作 成 者 庶 務 係 長 市川 裕也 

１ 前回教育委員会議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１） なし 

（２） その他 

 

４ 報告及び連絡事項 

 （１）後援名義使用許可等一覧について  

   許可    ４件    実績報告  １件 

 （２）教育委員行事日程について 

（３）その他 
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【令和５年１１月１５日（水）開催の教育委員会会議 会議録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

   〇 寒い日が続いている。町内学校でインフルエンザによる学級閉鎖が増えている。各校順 

に学級閉鎖となっている状況。全国的にも流行しているので、手洗いうがい等しっかりす 

るように。 

   〇 「あいち県民の日」に関して「県民の日学校ホリデー」として１１月２４日が休みとな 

る（教職員は勤務日）。今年実施してどのようになるか。県の新しい試みとして、ご承知 

おきいただきたい。 

〇 「ラーケーションの日」についても１１月からスタートした。先日の教頭会でも各校実 

施していることを確認した。但し、ラーケーションとして申請する日に絡めて、各家庭が 

追加で２～３日程度休みを追加で取るケースの場合、給食の扱い、給食費の問題が出てく 

る。欠席分給食代を全費用町で賄うという形もあるが、食材費等赤字が増える問題もあ 

る。「ラーケーションの日」は無料とし、追加欠席分は従来の通り実費をいただくのか、 

全額町負担とするのか。来年度は「ラーケーション」の日を３日間とする予定なので、影 

響が大きい。給食の体制そのものを検討する必要がある。 

〇 地域部活動について、今年度は出来る部活からやっていこうとしているが、バドミント

ン部については了解をいただけた。他の種目からは外部指導者にお願いをしたものの、了

解を得られていない。現状、顧問の先生がいるという前提があり、その下でコーチとして

参加している形のため、トラブル等の対応は顧問の先生が対応してくれている。その中

で、それを外部指導者が応対する事等に対して理解をいただくのは難しい。今年度、地域

部活動に特化したコンサルタント会社と契約し、細かな諸問題を解決できるよう対応して

いる。そして再度外部指導の方にお話しし、引き受けていただけるよう交渉し、２学期、

３学期と進むごとに、地域部活動の顧問が増えていけば良い。 

   

３ 議 事 

  なし 

 

４ 報告及び連絡事項 

（１）後援名義許可等一覧について 

    許可 ４件 

・㈱朝日新聞社「親子で作文・スクラップ教室」 

・２０２３AGUIサッカーフェスティバル 

・工作と科学のわくわく体験 

・こどもオペラ「オペレッタ狐御殿」 
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報告 １件 

・「令和５年度社会を明るくする運動」阿久比町更生保護女性会映画上映会 

 

   （２）教育委員行事日程について 

    ・１１月後半から２月までの現時点での日程（予定）の説明 

 

（３）その他 

・１２月１３日（水）総合教育会議について（コミュニティースクールについて報告予定）  

・幼保小一貫交流会に関する他市町在園の園児の扱いについて 

・１２月２日（土）愛知駅伝について 

・１１月１３日（月）～１９日（日）小中学生国際交流事業について（現状報告） 

・英比小学校中庭改修工事について（進捗状況報告） 

・来年１月２２日（月）～２６日（金）学校給食週間について（案内） 

・学校教育課 令和６年度予算について（予算の要望・査定の報告） 

・社会教育課 令和６年度予算について（予算の要望・査定の報告） 

 


